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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

                                      

                         Шановний Володимире Борисовичу! 

 

  До мене, як до народного депутата України, від імені мешканців 

Новоселівської сільської ради Пологівського району Запорізької області 

звернулася її сільський голова Д.С.Скорук  з проханням допомогти вирішити 

питання фінансування добудови об’єкту незавершеного будівництва: 

«Підвідний газопровід до с. Новоселівка, с. Шевченко Пологівського району», 

довжина якого становить 13,9 км. 

В своєму зверненні заявник зазначає, що будівництво газопроводу було 

розпочато у 2012 році після реєстрації декларації про початок виконання 

будівельних робіт у Інспекції державного архітектурно-будівельного контролю 

у Запорізькій області 21.04.2012 № 08212062861. Роботи проводились за 

рахунок коштів ТОВ «ГазфаєрІнвест» (було збудовано 3,5 км газопроводу). 

Мешканці сіл Новоселівка та Шевченко за власний рахунок (1191,896 

тис.грн.) підвели газ до своїх осель. Майже у всіх мешканців, які підвели газ, 

розроблена документація, а ПП «Агрофірма ім.Шевченка» була надана 

благодійна матеріальна допомоги в розмірі 900,0 тис.грн. 

На сьогодні довжина недобудованого підвідного газопроводу становить 

10,4 км. На добудову підвідного газопроводу до с. Новоселівка, с. Шевченко 

Пологівського району необхідно залучення коштів у розмірі 7802,048 тис. грн. 
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Добудова зазначеного газопроводу дасть можливість в майбутньому 

продовжити будівництво газопроводу по території Чубарівської сільської ради 

та газифікувати села Чубарівка та Балочки Пологівського району Запорізької 

області. 

Виходячи з зазначеного вище, у зв’язку з тим, що мешканці сіл 

Новоселівка та Шевченко витратили на підвод природного газу до своїх осель 

значну суму, але не мають змоги ним користуватись більше чотирьох років, 

прошу Вас, розглянути  можливість вирішити питання фінансування добудови  

вище зазначеного проекту з обласного бюджету при розгляді вільного залишку 

за підсумками дев’яти місяців поточного року. 

Про результати розгляду звернення прошу  повідомити мене та заявника 

у встановлений законом строк. 

 

 

 

     З повагою 

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 
 

 

 

 

 

 


